

新时代 新征程 新伟业

交通运输局——

建设“四好农村路” 铺就幸福坦途

3月27日,在我县S241洛驻线丙庄至G311连栾线段,县公路管养部门正在对道路进行沥青混凝土上面层摊铺,随着压路机来回碾压,一条平整而坚实的路面逐渐成型。

新春伊始,县交通运输局紧紧围绕“四好农村路”高质量发展,全面推进农村公路建设、养护和沟渠联通工作,强势开局,在一季度成功实现“开门红”,为全年的农村基础设施建设奠定了坚实基础。

县交通运输局以提升农村交通条件、促进城乡融合发展为目标,科学规划,积极推进项目建设。第一季度3个农村公路新改建项目顺利开工,在项目推进过程中,严格执行工程建设标准,加强质量监督管理,确保每一个项目都能成为优质工程、民心工程。同时,积极与发改、财政等部门沟通协调,争取政策支持和资金保障,为项目的顺利实施创造了有利条件。

今年以来,全长10.7公里的我县S241洛驻线丙庄至G311连栾线段工程,已完成沥青混凝土下面层10.7公里、沥青混凝土上面层4公里;全长3.95公里的平顶山市北部环山生态路(宝丰段)断点路线,已完成下基层水稳碎石摊铺施工3.95公里、上基层水稳碎石施工1.38公里,完成圆管涵

安装埋设14道;农村公路村道改建工程已完成7.5公里。

与此同时,为了提高农村公路的使用寿命和服务水平,县农村公路管养部门抓住春季养护的黄金时机,以“提升路况质量、美化路域环境、保障交通安全”为主题,全面开展农村公路春季养护大会战。组织专业技术人员和养护工人,加强路面病害处理,及时修复坑槽、裂缝等病害,对路肩进行培土加固,清理边沟、涵洞,保障排水系统畅通,拆除非公路标志标牌,常态化进行路面保洁、洒水降尘,对农村公路进行全方位的养护作业,打造整洁美观的路域环境。

截至目前,累计投入人工800余人次、投入机械清理边沟20余公里、整修路肩30余公里、修补路面350余平方米、清运垃圾280余立方米、清扫路面110余公里、行道树补栽2000余棵,农村公路路况得到了明显改善。

“我们将持续推进各项工作的深入开展,补齐农村交通基础设施短板,为广大群众创造更加便捷、舒适的出行环境和生产生活条件,为乡村振兴提供更加坚实的交通支撑。”县交通运输局相关负责人表示。

(李万鹏 魏征)

全县教体系统安全工作会议召开

3月25日,我县召开教体系统安全工作会议,传达习近平总书记关于安全生产的重要论述,对我县校园安全工作进行安排部署。副县长孙志刚参加会议。

会议强调,要坚持政治引领,人民至上,贯彻落实习近平总书记关于安全生产的各项指示要求,确保安全生产,维护社会安定,保障人民群众安居乐业,做到守土有责,守土尽责;要明确国务院安委会下发的重点工作三十条中涉及教育工作的有关内容,公民办学校都应严格按照要求执行,全面服从管理;要把工作的好坏体现在具体的成效上,在完成上级交办的工作时,既重过程又要出结果,一丝不苟地完成工作。

(王艺涵)

闫国平检查科技类校外培训机构消防安全工作

3月26日下午,副县长闫国平深入我县四家科技类培训机构开展消防安全专项检查,进一步压实安全责任,筑牢安全防线。

闫国平一行先后到奇幻机器人、酷客机器人、优动机器人等四家培训机构,实地对场所消防设施配备、安全通道畅通、应急预案制定及日常安全管理台账落实情况进行全面排查。每到一处,检查组都详细询问机构负责人消防安全责任落实情况,并认真检查消防疏散通道有无杂物堆积、是否被占用封闭以确保其畅通无阻,现场测试逃生安全绳、灭火器等设备运行状态。针对检查中发现的个别机构应急照明灯损坏、疏散标识不清晰、消防通道不畅通等问题,检查组当场给出整改方案,要求逐个整改销号,形成闭环管理。

检查中,闫国平强调,科技类培训机构人员密集且以青少年学生为主,消防安全容不得丝毫松懈。各机构要牢固树立“安全第一”理念,严格落实主体责任,定期开展隐患自查自纠和员工安全培训;科技部门要持续加强行业监管,确保问题整改闭环管理,为广大青少年营造一个安全、稳定、和谐的学习环境。

(付贵裕)

我县蓝天救援队走进校园普及急救知识

3月25日下午,记者在贾复学校看到,我县蓝天救援队的工作人员正在为师生讲解急救知识和消防演练知识,让学生和老师能够在应急的情况下都能够积极应对、妥善处理。

为进一步普及急救知识和增强学生的安全意识,提高学生的自救互救以及应对突发事件和意外伤害的能力,近期以来,我县蓝天救援队专门组织人员到全县各乡镇等学校进行急救和消防知识培训。

在贾复学校培训中,讲解人员从判断现场环境、病人反应、摆正体位、按压定位、按压手法等步骤,详细介绍了心肺复苏的急救内容,并现场演示了完整的急救操作流程。现场还讲解了海姆立克急救法、创伤止血、包扎、骨折固定、伤员搬运等急救知识以及灭火器材的正确使用方法等知识。学生们认真聆听,用心观摩,积极参与现场互动,现场气氛热烈,收获满满。(史军伟 魏景涛)

郑州铁路局宝丰工作站老年体育交流活动举行

3月26日上午,2025年春季郑州铁路局宝丰工作站老年体育交流活动举行。县老年人体育协会主席韩富安出席活动仪式。

此次春季体育交流活动,是贯彻落实习近平总书记对体育工作、老龄工作指示批示精神的具体实践,活动的开展对加强铁路系统与地方之间的联系与合作起到了积极的推动作用,为

广大退休职工提供了一个难得的交流与展示的机会。

据了解,此次老年体育交流活动设置有门球、乒乓球、健身操等多个项目,每一个项目都充满了乐趣与挑战。广大退休职工积极参加体育活动,心态乐观、意志坚定,让更多的人认识到体育锻炼对于身心健康的重要性,自觉加入到体育锻炼的行列。

(李泊达)

红星教育集团“跳蚤”市场让学生乐开怀



“走过路过,千万不要错过!”“机会不会天天有,该出手时就出手!”……3月28日下午,在县红星教育集团操场举办的“跳蚤”市场上,学生们正在兜售自己闲置书本和玩具等物品(如图),叫卖声、讨价声,此起彼伏,整个操场热闹非凡。

当天下午,该校操场的摊位前挤满了学生。每个摊位上摆放着各类书籍、玩具和生活用品。有的学生利用话筒

在叫卖,有的学生在讨价还价。“这本书,书店才卖10快,便宜点嘛!”一个买书的机灵小男孩说,卖书的高个子男孩说:“您说多少?7块钱卖给你,行吗!”“中了,6块钱。”“好,反正我放在家也没用!”两人达成交易后,小男孩掏出了钱,接过书本,高兴地走开了,边走边对另一位同学高兴地说:“真划算!”

该校五(六)班的小女孩张紫韵对笔者说:“今天,我卖的东西都在家里闲了好多天,没想到拿到这里竟然卖了五十多元,我准备把这些钱交给父母,让爸爸妈妈给我买些需要的学习用品!”

据悉,当天该校的小学一年级至八年级42个班级都在“跳蚤”市场设置了摊位,1000多名学生参加了该活动。

该校少先队辅导员高磊说:“学校举办跳蚤市场的目的,是让学生把自己家中闲置的书本、学习用品、生活用品拿出来,进行交易,使废旧物品发挥更大作用。同时,学生利用卖废旧物品换来的钱在这里购买自己所需的物品,或者给自家弟弟妹妹买些需要的东西,或者把钱交给父母,从而培养孩子思考、理财能力和自立自强的好习惯,活跃校园气氛。”

(郭明远 许豪辉 文/图)